
  
 

 

ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2024 

 

Aos 02 (dois) dias do mês de abril de 2024 (dois mil e vinte e quatro), as 

09:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a 

Primeira Sessão da Quinta Reunião Ordinária da sessão Legislativa em 

curso. Obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, 

constatou a presença dos Senhores Vereadores: Warley Costa, João 

Manoel da Silveira, Charles Cláudio Arruda Costa, Adelson Francisco dos 

Santos, Agracina Novais Ferreira, Alessandro Correa Brito, Emerson Oliveira 

Santos, Januário Francisco de Castro, Jefferson Diego Bandeira Amorim, 

Maria Izabel Pereira Matos, Valmir Ferreira de Almeida, Wemerson Soares 

da Silva e Wilson da Silva. Havendo número regimental, após a oração 

inicial, O Senhor Presidente determinou a execução do hino nacional 

brasileiro e abriu os trabalhos determinando a leitura da ata anterior, que 

lida, foi aprovada sem ressalvas. Ato contínuo foi feita a leitura da 

indicação do Vereador Valmir Ferreira de Almeida ao Executivo Municipal  

solicitando que seja feita a extensão de rede de energia elétrica na Rua 

Paineiras, bairro Planalto, bem como seja colocado braços longos ao 

longo da via. A seguir, usando o Artigo 144 o Vereador Charles Cláudio 

Arruda Costa manifestou indignação pelas atitudes de um pré candidato 

em divulgar os diversos benefícios para comunidades como se fossem 

conquitas dele, esclarecendo a população que ao longo dos anos vem 

trabalhando e buscando recursos para fomentar as comunidades, 

considerando as dificuldades vividas todos os anos pelas famílias rurais 

devido a estiagem e escassez de água, muitas vezes ameaçando 

atividades básicas de subsistência e sua permanência no campo, bem 

como nas atividades agrícolas através de implementos para realização 

das atividades rurais,  para o bom andamento e otimização dos trabalhos. 

Na ordem do dia o Senhor Presidente determinou a leitura dos Projetos de 

Decreto Legislativo 001/2024, 002/2024 e 003/2024, de autoria dos Senhores 



  
 

 

Vereadores, que “Concede Título de Cidadania Honorária do Município de 

Taiobeiras” homenageando Dr. Breno Alexei Rodrigues de Oliveira, Dr. 

Jarbas Soares Junior e Dra. Juliana Vênera de Campos e Silva. Após as 

leituras, o Senhor Presidente solicitou das Comissões Permanentes os 

pareceres sobre a matéria para leitura e apreciação. Após o quê, colocou 

os projetos em discussão. Havidas as discussões e colocado os projetos de 

Decreto Legislativo 001, 002 e 003/2024 em votação, os mesmos foram 

aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, com 

agradecimentos o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião. Para 

constar, eu Charles Cláudio Arruda Costa, Primeiro Secretário lavrei a 

presente ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela 

Presidência e pelos demais vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 02 de Abril de 2024. 

 

WARLEY COSTA 

Presidente 

 

 

CHARLES CLÁUDIO ARRUDA COSTA 
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